

美丽的木兰湾

□海口市琼山第三小学 五(3)班 吴雨霏

今年春节的一个下午,我们一家去了文昌的木兰湾。木兰湾腹地开阔平缓,且因尚未开发,游人较少,还保持着良好的生态环境:那里海水清澈,如诗如画,海边小生物众多,还有许多奇形怪状的巨石,漂亮极了。接下来,让我来为你们描述一下吧。

自驾从海口到木兰湾大约需要一个半小时的路程,沿途经过三江、罗豆、林梧等几个小镇,再驱车往海边方向走十多公里就来到了木兰湾。远远望去,木兰湾的海岸线绵延不断,海水湛蓝,波涛声不断传来,在来路的尽头高高地竖立着一座航标灯塔,听说灯塔海拔97.2米高,建筑高度约七十多米,沿海24海里范围内的船只可以见到,堪称亚洲第一。下了车,穿过

一片长着杂草的沙地,我们就赶紧往木兰湾的海边疾走。到了海边,我迅速脱了鞋,迫不及待地冲进海水里,冰凉的海水亲吻着我的脚丫,舒服极了!这时我才慢慢观赏起木兰湾的海来:这里的海好大,海水湛蓝清澈,一望无际,令人赏心悦目。我漫步在沙滩上,海风吹拂,感觉非常舒畅!沙滩上竟然有形状各异的珊瑚石、贝壳,还有不时跑来窜去的小螃蟹,再定睛一看,石头上还有暗红色的苔藓和好多不知名的海生动植物呢。如果你站在大石头上的话,看夕阳是最好的啦!

我和奶奶在海边玩海水的时候,突然发现爸爸不见了。我大声叫喊着,爸爸的声音从一块大石头后面传过来:“嘿,我在

这里”。原来爸爸竟然爬到一块大石头上,时而站着,时而又躬下身去,不知道在干什么?我很好奇,所以我也爬上去找他,找到他时,他竟然左手捉着三只小螃蟹,右手捉了一只海胆和一条小鱼呢,简直太神奇了!后来,爸爸学当地人在石头上撬一种叫铁甲的贝壳和野生生蚝,我、奶奶和妈妈也撬了起来,不一会儿竟然撬了一小堆呢。我还在旁边的小水沟里用手捉到三只虾和一条小鱼,收获真不小哦。

太阳要下山了,我们才恋恋不舍地离开木兰湾,回到家中,我们享用了热气腾腾的海鲜火锅,味道真鲜美!

今天真开心呀!美丽的木兰湾,我们还会再来的! (指导老师:吴关兴)

版主留言

小作家栏目欢迎同学们投稿。来稿请寄:海口市龙昆南路89号海南特区报《小作家》栏目收。E-MAIL发送到 hntqbxzj0104@163.com,并写上学校、姓名、班级。教师推荐学生作品请对文章作点评。

我握蜡笔绘祖国

□海口市滨海九小 五(3)班 陈颢洋

小蜡笔,真神奇。
赤橙黄绿青蓝紫。

蓝蜡笔,画天空,
富强民主国安定。

红蜡笔,画太阳,
文明和谐民幸福。

绿蜡笔,画森林,
自由平等树新风。

黄蜡笔,画高山,
公正法治执法明。

青蜡笔,画平原,
爱岗敬业应当先。

橙蜡笔,画彩霞,
诚信友善守诺言。

二十四字价值观,
画出祖国大繁荣。

(指导老师:蒙慧怡)



黎乡孩子的“乐园”

□保亭思源实验学校 六(5)班 何开勇

清晨,微风轻轻吹拂着“三月红”荔枝,发出了诱人的芳香。槟榔花的香气萦绕心头,山谷里偶尔传来几声山雀的鸣叫,陪着我走在崎岖的上学路上。我叫何开勇,是黎族人,我很高兴成为本期的“导游”,下面大家跟随我参观一下我们的学校吧!

我们的学校座落在七仙岭脚下,这里环境优美、绿树成荫。学校建立在坡地上,分上下两层,下层的篮球场是我们的乐园,我们在此尽情挥洒汗水,你争我夺,一个进球都能让大家兴奋不已。在篮球场的左边,有一棵高大、苍翠的榕树。这么多年来,它依旧郁郁葱葱屹立。微风拂过,它像个顽皮的孩子,“摇头晃脑”诵读诗文。我时常坐在它的身旁,品味这沙沙作响的“歌谣”,落叶偶尔也飘落在我书页上。

“铃铃铃”下课了,操场顿时热闹起来。竹竿一字排开,伴随着优美的黎歌,同学们在竹竿的张合之间,来回跳动,摆动自己优美的舞姿。你瞧!我也在这快乐的队伍中喔!踏着音乐的节拍,轻松的舞步,在竹竿开合间跳跃,大家的脸上洋溢着笑容。

“刀本难且否啰,杜总还……”东边的教室传来一阵阵黎苗歌谣。同学们手拿着鼻箫、灼吧、牛角号等吹奏,传出了优美的声音,就犹如泉水轻轻流淌。那“叮咚,叮咚……”的响声给

人带来了安心与快乐。

走入新综合楼,你便会看到一件件精美的黎家织锦。看那五彩斑斓的颜色、柔顺的手感、还有那吉祥的图案——甘工鸟,手艺简直可称为天下一绝。同学们用一张草席,席地而坐,脚顶着竹竿,手中的梭子来回转动。整理完后,将一根小竹子固定住,开始缝起“甘工鸟”图腾……看着同学那小巧的双手,不断的变化,那带着吉祥寓意的甘工鸟便出现在我的眼前。传说黄道婆的缝纫技术就是从我们海南的织锦手艺传来的哦!

我最爱去的地方是学校的阅览室,里面的书籍琳琅满目,有军事的、科技的、文学的……随手抽下一本《鲁滨逊漂流记》便让我如痴如醉。我还会随身带着一个小本,把看到的好词佳句给记下来。日复一日,年复一年,我做了好几本读书笔记,当然我也要感谢黄恒宝老师,要不是因为他的辛苦指导,我现在还是一个不会写作的人呢!更不会喜欢看书了,渐渐地我写的作文,还多次荣幸登上了省级报纸。夕阳西下,我又捧书,靠在大榕树下……

听了我的介绍,你们是不是很想来到我们的学校呢?如果你来到这里,我们一定会用美味的三色饭、甜滋滋的龙眼、红如火的红毛丹……来招待你的哦! (指导老师:黄恒宝)

爸爸,我想对您说

□海口中学 四(5)班 张馨尹

爸爸,您知道吗,您每次喝酒、抽烟时,是谁在为您的身体担心?您每次在外吃饭,您知道在饭桌的爷爷奶奶每当听到这个消息,表情有多失望吗?如果您知道,那您为什么要这样呢?

爸爸,您工作很忙,没错,但就算再忙也要陪陪我,陪陪弟弟、妹妹,陪陪爷爷、奶奶啊!我每次看到别人的爸爸带着自己的孩子高高兴兴地玩,我的心里总会感到伤心、难过甚至感到失望。心里总会有抱怨:为什么别人的爸爸就可以带着自己的孩子出去玩,而自己的爸爸就不能,这是为什么?

爸爸,您不关心您的身体,可是爷爷奶奶、妈妈和我都关心啊!您爱喝酒、抽烟,对肺不好,可您硬要喝,算我求您好不好?我从来没求过人,您是第一个!您是家里的顶梁

柱,您的身体垮了,我们的家也会垮的,请您不要再抽烟、喝酒了,好不好?

爸爸,希望您能听到我真挚的劝诫,更希望还能在灯火通明的夜晚能听到从家里传来欢声笑语,有您,有我,有妈妈……

俗话说的好:
陪伴是最好的关爱。

